

История историка

На факультете гуманитарных наук и социальных технологий УлГУ организовали студенческую конференцию "По следам Карамзина". Для проведения форума объединили усилия кафедры истории Отечества, регионоведения и международных отношений и научная библиотека университета. Партнером вуза выступил областной Дворец книги. Заместитель директора областной библиотеки, лидер Карамзинского движения региона Ольга Даранова открыла конференцию. Она приветствовала юных исследователей и прочитала лекцию о страницах жизни нашего знаменитого земляка. По мнению



Отдельно обсуждался вопрос о месте рождении Николая Михайловича. Ольга Даранова призвала студентов не верить "википедиям", в которых родной Карамзина значится Оренбургская или Казанская губернии. Сам историк не раз писал, что родился на Симбирской земле. Одно из выступлений было посвящено доказательству этого факта.

Дарановой, России еще предстоит осмыслить и оценить великое наследие Николая Михайловича. Грядущий юбилей историка и поэта в 2016 году позволит приблизиться к этому. Конференция прошла в форме заседания двух секций – "Карамзин: взгляд на мир" и "Интеллектуальная биография Карамзина". Студенты выбрали довольно любопытные темы для исследований – говорили о встрече Историка с Кантом, его связях с масонами, влиянии переводческой деятельности Карамзина на популяризацию творчества Шекспира в России.

Студенты-гуманитарии представили свой взгляд на личность и творчество Николая Карамзина.



Ульяновская область начала готовиться к юбилею Карамзина намного раньше, чем вся Россия. 2010 год был объявлен в регионе Карамзинским. Накануне ульяновцы определили Николая Михайловича победителем в масштабном опросе "Имя Симбирска/Ульяновска". Реставрируются памятники, проводятся культурные акции. Теперь свою лепту в этот марафон внес и Ульяновский госуниверситет.

Ника БОРИСОВА.

Поздравляем!

Лечить доверием

Отметила юбилей профессор кафедры госпитальной терапии Ульяновского государственного университета доктор медицинских наук Галина ГРАЧЁВА.



Галина Васильевна является ярким представителем самарской медицинской школы – она выпускница Куйбышевского (ныне Самарского) института 1957 года. Начав свою профессиональную деятельность с работы врачом-терапевтом, она вскоре поняла, что ее призвание – научная работа. В 1967 году Галина Васильевна стала кандидатом наук, в 1973-м – доктором наук, в 1979 году получила звание профессора. Исследовательская деятельность Грacheвой посвящена кардиологическим проблемам.

Много лет Галина Васильевна проработала в Таджикистане. Заведовала кафедрой пропедевтической терапии, занимала должность проректора по учебно-воспитательной работе Таджикского государственного медицинского института. В сложный период гражданской войны в республике Грacheва прикладывала все силы для сохранения академических принципов обучения медицине и самого вуза.

С 1996 года Галина Васильевна трудится в Ульяновском госуниверситете, ведет педагогическую

работу со студентами пятых и шестых курсов, клиническими ординаторами и интернами, курсантами факультета последипломного образования по курсу "Кардиология" и "Ревматология". Она автор шести методических пособий, почти 150 научных работ.

Галина Васильевна – великолепный лектор. Конспекты ее занятий хранят многие зрелые врачи. Она стремится воспитывать у студентов интерес к предмету, у ординаторов и интернов – умение анализировать ситуацию и развить клиническое мышление на основе современных диагностических и лечебных технологий. Глубокие всесторонние знания, высокая требовательность к себе, принципиальность – отличительные черты профессора Грacheвой. Она пользуется заслуженным авторитетом среди коллег в вузе и медицинском сообществе. Секрет профессионального успеха понимает так:

– Я думаю, главное – любить свое дело. Это важно в любой профессии, но в нашей – тройне. Кардиология не прощает прохладного отношения к своей работе. Если мы не будем относиться к работе со всей ответственностью, пациент это всегда почувствует. Почувствует – не будет нам верить. А без веры в медицине нет результата.

У Галины Васильевны прекрасная семья: две дочери, трое внуков. Всю жизнь рядом с ней был любящий и понимающий муж. Одна из дочерей пошла по стопам мамы. Жизненный девиз юбилярши: "Сделаю все, что могу, так хорошо, как только возможно, и так долго, как Бог даст сил".

Сотрудники кафедры госпитальной терапии, коллеги, клинические ординаторы, интерны сердечно поздравляют Галину Васильевну, желают ей крепкого здоровья, оптимизма, энергии для продолжения дальнейшей плодотворной работы.

Ольга НИКОЛАЕВА.

Акция

Разбудили амбиции



Будущий специалист по работе с молодёжью Ильнар Салахов организовал день актива для школьников.

Александр Грибов и мастер спорта по вольной борьбе Владислав Еленкин – спортивные соревнования. Сам Ильнар устроил для юных слушателей мастер-класс на тему "Лидерство".

С помощью методики определения уровня морального сознания Лоренса



Колберга студенты выявили положительную динамику в самооценке и стремлениях школьников после участия в дне актива.

Петр ИВАНОВ.



С юбилеем!



взаимодействию с другими структурами. Будущие эскулапы ценят Светлану Юзефовну за готовность помочь в решении любого проблемного вопроса, равнодушие и доброту, с которыми

Светлана Юзефовна – незаменимый сотрудник для деканата. Ее организаторские способности помогают не только наладить работу со студентами, она принимает самое активное участие во всех проектах медфака, способствует укреплению корпоративных традиций факультета, его успешному

В эти дни принимает поздравления с круглой датой старший инспектор деканата медицинского факультета Светлана АНЕЙЧИК.

она опекает студентов. Помимо прочего Анейчик – надежный помощник "Вестника" в организации подписки на медфаке.

Дружный коллектив факультета сердечно поздравляет одного из своих самых ценных сотрудников с юбилеем, желает виновнице торжества здоровья, успехов и впредь сохранять свое жизнелюбие и обаяние.

17 апреля
состоится традиционный
внутривузовский чемпионат
профсоюза студентов УлГУ
по боулингу



Для участия необходимо до 15 апреля подать заявку от факультета в профком студентов УлГУ (ул. Водопроводная, д. 5, 3-й этаж). В команде должно быть минимум четыре студента, обучающихся на данном факультете.

Турнир пройдет в в боулинг-клубе "Корсар" (ТЦ "Пушкаревское кольцо"). Начало в 14.00